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التمرين الأول ( نقط
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[image: image2.wmf]£

 المعادلة :

                             
[image: image3.wmf](

)

(

)

22

42340

zzz

+-+=

.

2. المستوي منسوب الى معلم متعامد و متجانس 
[image: image4.wmf](;,)

ouv

rr


     لتكن  
[image: image5.wmf]A

 ،
[image: image6.wmf]B

 ،
[image: image7.wmf]C

 ، 
[image: image8.wmf]D

  ،نقط من المستوي لواحقهاعلى الترتيب
           
[image: image9.wmf]3

A

zi

=-

 ،
[image: image10.wmf]3

B

zi

=+

 ،
[image: image11.wmf]2

C

zi

=

  ،
[image: image12.wmf]3

D

zi

=--


           - تحقق أن النقط 
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 تنتمي إلى نفس الدائرة حدد مركزها ونصف قطرها

   - أحسب
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  ثم إستنتج طبيعة المثلث 
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     - فسر هندسيا طويلة و عمدة العدد المركب  
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    - عين مجموعة النقط 
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 عددا تخيليا صرفا موجبا تماما
3. اثبت أنه يوجد تشابه مباشر 
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  معيينا عناصره المميزة.
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 صورة النقطة 
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التمرين الثاني (4  0نقط ): 
     الفضاء منسوب الى المعلم  المتعامد والمتجانس
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 نعتبر النقط  
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1 أ)- بين أن المثلث
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 متقايس الاضلاع
ب)-بين أن الشعاع
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 شعاع ناظمي للمستوي
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  مستقيم تمثيله الوسيطي:    
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    أ)- بين أن
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 عمودي على
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 ثم عين إحداثيي النقطة
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 نقطة تقاطعهما

    ب)- بين أن
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 مركز ثقل المثلث
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 سطح الكرة التي مركزها
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  وتشمل النقطة
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1) - أكتب معادلة
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2) – أدرس الوضع النسبي لـ
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                                                        صفحة 1 من4
 التمربن الثالث (04 نقط) : نعتبر المتتلية العددبة
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1- أحسب 
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· اثبت بالتراجع  أنه من أجل كل عدد طبيعي
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 ، ماذا تستنتج ؟
· نضع من أجل كل عدد طبيعي
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· بين أن المتتالية 
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 متتالية هندسية  حدد أساسها وحدها الاول
· أكتب كلا من 
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· أحسب بدلالة 
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2-  عين أصغر عدد طبيعي 
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التمرين الرابع(
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I) لتكن 
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 الدالة المعرفة على 
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 تمثيلها البياني في المستوي المنسوب الى المعلم المتعامد المتجانس 
[image: image72.wmf](;,)

oij

urur


1) بقراءة بيانية
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   -     شكل جدول تغيرات الدالة
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     - حل بيا نيا : 
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 يرمز إلى  الدالة الجزء الصحيح
2) أ) بيّن المعادلة 
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 حلا وحيدا 
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     ب) عيّن اشارة 
[image: image80.wmf]()

gx

 حسب قيم 
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3) أثبت أن 
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4) أ)  بإستعمال التكامل بالتجزئة عين دالة أصلية اادالة 
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    ب)  أحسب المساحة
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 الحيز المستوي المحدد بالمنحنى
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       والمستقيمات
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  ثم أحصر
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II) لتكن 
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تمثيلها البياني في المستوي المنسوب الى المعلم المتعامد المتجانس 
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1) احسب كل من : 
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 فسر النتيجة بيانيا .
2) اثبت أنه من اجل كل عدد حقيقي 
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 اشارة 
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 وشكل جدول تغيراتها .
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3) اكتب معادلة لمماس المنحني في النقطة ذات الفاصلة 
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4)  - بين أن
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- ناقش بيانيا وحسب قيم الوسيط الحقيقي 
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 عدد و إشارة حلول المعادلة 
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                                                    صفحة 2 من 4
                                                          الموضوع الثاني     
التمرين الأول: (05 نقط )
الفضاء منسوب الى معلم متعامد ومتجانس  
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 .  نعتبر النقط 
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I)  1) بين أن المثلث 
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 المستوي العمودي على المستقيم 
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    4) عين تمثيلا وسيطيا للمستقيم 
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التمرين الثاني: (05 نقط)                                                                                                               
I –  حل   في 
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    - 2 في المستوي المركب المزود بمعلم متعامد ومتجانس 
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 تنتمي إلى دائرة حدد مركزها ونصف قطرها
             د)- عين زاوية الدوران 
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  ثم إستنتج مجموعة النقط
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                                                           صفحة 3 من 4
التمرين الثالث(03 نقط ): 
            لكل سوال من الاسئلة التالية جواب واحد صحيح فقط , عين الجواب الصحيح مع التبرير
1) إذا كانت 
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تمثيلها البياني في المستوي المنسوب الى المعلم المتعامد المتجانس 
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ب-شكل جدول تغيرات الدالة 
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